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Technické údaje DUO DUO 2V DUO 2

  Menovité napätie (V/Hz) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60)

Výkonnosť kompresora (l.min– 1/ 5 bar) 75 140 140

Pracovný tlak kompresora (bar)* 4.5 - 6 5 - 7 5 - 7

Maximálny prietok odsávačky (l.min– 1)) 1100 1100 2 x 1100

Objem vzdušníka (lit.) 25 25 25

Hlučnosť(dB [A]) ≤ 47 ≤ 51 ≤ 51

Parametry techniczne DUO DUO 2V DUO 2

  Napięcie znamionowe (V/Hz) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60)

Wydajność kompresora (l.min– 1/ 5 bar) 75 140 140

Robocze ciśnienie kompresora (bar)* 4.5 - 6 5 - 7 5 - 7

Maksymalny przepływ ssaka (l.min– 1) 1100 1100 2 x 1100

Pojemność zbiornika (lit.) 25 25 25

Głośność (dB [A]) ≤ 47 ≤ 51 ≤ 51

Технические параметры DUO DUO 2V DUO 2

Номинальное напряжение/частота (В/Гц) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60)

Производительность компрессора (л.мин-1/5 бар) 75 140 140

Рабочее давление компрессора (бар)* 4.5 - 6 5 - 7 5 - 7

mаксимал. расход отсасывателя (л.мин-1) 1100 1100 2 x 1100

Объем ресивера (л) 25 25 25

Уровень шума (дб [A]) ≤ 47 ≤ 51 ≤ 51

kompresor s odsávačkou v jednom
kompresor i ssak razem
компрессор с отсасывателем в одном корпусе

DUO
n pre jednu stomatologickú súpravu

(kombinácia kompresora DK50 PLUS 
s jednou odsávačkou)

n dla jednego unitu stomatologicznego
(kombinacja kompresora DK50 PLUS 
z jednym ssakiem)

n дляоднойстоматологическойустановки
(компрессор  DK50 PLUS с одним 
отсасывающим агрегатом)

DUO 2V
n pre jednu až dve stomatologické súpravy

(kombinácia kompresora DK50 2V 
s jednou odsávačkou)

n dla jednego lub dwóch unitów 
stomatologicznych (kombinacja 
kompresora DK50 2V z jednym ssakiem)

n от одной до двух стоматологических
установок (компрессор DK50 2V 
с одним отсасывающим агрегатом)

DUO 2
n pre dve stomatologické súpravy

(kombinácia kompresora DK50 2V 
s dvoma odsávačkami)

n dla dwóch unitów stomatologicznych
(kombinacja kompresora DK50 2V 
z dwoma ssakami)

n длядвухстоматологическихустановок
(компрессор DK50 2V с двумя 
отсасывающими агрегатами)

DUO/M, DUO 2V/M, DUO 2/M
n so sušičom a automatickou regeneráciou
n z osuszaczem i automatyczną regeneracją
n сосушителем (савтомат. регенерацией)

* Iné pracovné tlaky na požiadanie. * Inne ciśnienia robocze na specjalne zamówienie. * Другие  рабочее давления  для запросa.
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Technical specification DUO DUO 2V DUO 2

  Nominal voltage (V/Hz) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60)

Compressor efficiency (l.min– 1/ 5 bar) 75 140 140

Working pressure of compressor (bar)* 4.5 - 6 5 - 7 5 - 7

Max.output capacity of the suction pump (l.min– 1) 1100 1100 2 x 1100

Air tank capacity (lit.) 25 25 25

Noise level (dB [A]) ≤ 47 ≤ 51 ≤ 51

Technische Daten DUO DUO 2V DUO 2

  Spannung (V/Hz) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60)

Liefermenge (l.min– 1/ 5 bar) 75 140 140

Arbeitsdruck (bar)* 4.5 - 6 5 - 7 5 - 7

Max. Saugleistung (l.min– 1) 1100 1100 2 x 1100

Druckbehälter (lit.) 25 25 25

Schalldruckpegel (dB [A]) ≤ 47 ≤ 51 ≤ 51

Spécifications techniques DUO DUO 2V DUO 2

  Tension nominale (V/Hz) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60) 230/ 50 (60)

Débit du compresseur (l.min– 1/ 5 bar) 75 140 140

Pression d'utilisation du compresseur (bar)* 4.5 - 6 5 - 7 5 - 7

Capacité  maximale de la pompe aspirante (l.min– 1) 1100 1100 2 x 1100

Capacité du réservoir d'air (lit.) 25 25 25

Niveau du bruit ≤ 47 ≤ 51 ≤ 51

compressor and suction in one
Kompressor und Absaugung in Kombination
compresseur et aspiration dans une colonne insonorisante

DUO
n for one dental unit (combination of compressor 

model DK50 PLUS with suction for one dental unit)
n für 1 Behandlungsplatz (Kombination 

Kompressor Modell DK50 PLUS mit einer 
Absaugung)

n compresseur dentaire model DK50 PLUS 
dotés d´un unit d´aspiration pour 1 unit

DUO 2V
n for one or two dental units (combination of 

compressor model DK50 2V with suction for 
one or two dental units)

n für 1-2 Behandlungsplätze (Kombination 
Kompressor Modell DK50 2V mit einer  
Absaugung)

n compresseur dentaire model DK50 2V dotés 
d´un unit d´aspiration pour 1 ou 2 units

DUO 2
n for two dental units (combination 

of compressor model DK50 2V with 
two suctions for two dental units)

n für 2 Behandlungsplätze (Kombination 
Kompressor Modell DK50 2V mit 
zwei Absaugungen)

n compresseur dentaire model DK50 2V dotés 
de deux  units d´ aspirations  pour 2 unit

DUO/M, DUO 2V/M, DUO 2/M
n with adsorption air dryer 

(with controlled regeneration)
n mit Adsorptionstrockner 

(selbstregenerierend)
n avec assècheur d'air 

(avec régénération automatique)

* Other working pressures on demand. * Anderer Arbeitsdruck auf Anfrage. * D'autres pressions d'utilisation sur demande.
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